

Smlouva o zabezpečení výuky plavání žáků základních škol:

kterou uzavřely tyto smluvní strany:

1. Škola: *ŠD A MŠ HORKA NAD MORAVOU, P.O.*
Adresa: *LIDICKÁ 9, HORKA NAD MORAVOU, 483 05*
IČO: *409 81 493*
zast.: *Mgr. PAVLA P. TAVAROVSKOVÁ*
(dále jen smluvní škola)

a

2. Plavecká škola: SKUP Olomouc, z.s.

Adresa: U sportovní haly 38/2

Lazce, Olomouc

PSČ: 779 00

IČO: 562 335

vložka 77
zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl L,

č.ú.: 2201009094/2010

zast.: Jan Pospíšil - ředitel PŠ

(dále jen Plavecká škola)

I.

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je závazek Plavecké školy zabezpečit základní, resp. zdokonalovací, výcvik plavání pro žáky smluvní školy na Plaveckém stadionu v Olomouci, Legionářská 11, Olomouc, PSČ: 779 00.

Výuka plavání bude probíhat každý Čtvrtek *od 12⁰⁰* do *12⁴⁵*hod., vyjma období školních prázdnin, státních svátků, či jiných dnů školního volna.

II.

Smluvní cena

Smluvní škola se zavazuje za činnost uvedenou v čl. I této smlouvy zaplatit Plavecké škole:

- Za základní výcvik plavání částku ve výši 1000,-Kč za jednoho žáka za pololetí školního roku. Tato cena zahrnuje provozní náklady (nájem bazénu) ve výši 450,-Kč a přímé náklady (mzdy, odvody, pomůcky) ve výši 550,-Kč.
- za zdokonalovací výcvik plavání pro školy ve městě Olomouc částku 500,-Kč za jednoho žáka za pololetí školního roku, pro školy se sídlem mimo města Olomouc částku 450,-Kč za jednoho žáka za pololetí školního roku.

Smluvní cena je splatná na výše uvedený účet Plavecké školy, nejpozději do jednoho měsíce po obdržení faktury.

III.

Doba plnění

Smlouva se uzavírá na dobu určitou a to:

- I. pololetí školního roku 2018 – 2019 od 13.09.2018 do 31.01.2019

IV.

Podmínky plnění

Plavecká škola se zavazuje provádět výuku plavání pouze osobami s potřebnou kvalifikací, při dodržování bezpečnostních předpisů, které mají zabránit vzniku škody na zdraví nebo majetku. Plavecká škola zodpovídá za organizaci a obsah výuky plavání. Smluvní škola odpovídá za bezpečnost, zdraví a životy žáků v průběhu výukové jednotky a to od vstupu žáka Smluvní školy přes turniket do prostor plaveckého bazénu až po výstup tohoto žáka z prostor plaveckého bazénu přes turniket po ukončení plaveckého výcviku. Smluvní škola se zavazuje, za účelem provádění plaveckého výcviku včetně vyhotovení a předání mokrého vysvědčení, předat Plavecké škole seznam žáků (jméno, příjmení, třída) s uvedením jakého výcviku se žák účastní.

V.

Ukončení smlouvy

Smlouva končí uplynutím doby, dohodou smluvních stran, nebo odstoupením od smlouvy, pokud druhá smluvní strana opětovně a přes písemnou upomínku poruší povinnosti vyplývající z této smlouvy.

VI.

Organizačně bezpečnostní pokyny

1. Smluvní škola se zavazuje zabezpečit přítomnost pedagogického dozoru po celou dobu vyučovací hodiny (tj. od vstupu žáků přes turniket do prostor plaveckého bazénu až po výstup žáků přes turniket z prostor plaveckého bazénu). V průběhu plaveckého výcviku je pedagogický dozor přítomen na tribuně nebo u bazénu a to po celou dobu plaveckého výcviku. Cílem je sledovat výcvik a včas poskytnout informace o problémech jednotlivých žáků.
2. Při plaveckém výcviku dětí základních škol bezpečnostní předpisy povolují 10 žáků neplavců na jednoho cvičitele, u pokročilejších až 15 žáků na jednoho cvičitele.